



人大代表风采

李志刚

履职尽责显担当 人民代表为人民



李志刚(中)与村干部商讨秋收安全事宜

李志刚,北册村村委委员,大交镇第十六、十七届人大代表,身为村委委员,李志刚履职尽责,化身“土地分配调解员”,用心用情守护好北册村民的每一寸农田,公平公正的处理好每一处宅基地和集体土地的纠纷。做为乡镇人大代表,他认真值守在基层一线,为民代言,实事求是,用实际行动践行了一名人大代表的担当和情怀。多年来,北册村在支村两委干部和

李志刚的共同协作努力下,先后获得“先进村”、“运城市文明村”、“全市先进基层党组织”、“五面红旗”示范村等荣誉称号。

北册村位于绛县北部,大交镇西部,耕地面积2910亩,现有村民520户,1980人,主导产业以山楂、草莓和樱桃为主。北册村交通便利,公共设施齐全,一直以来村民坚守着“以人为本,文明北册村”的良好品德,民风淳朴,村风优良,以传统美德为荣,

不大操大办红白喜事,为争创一流、和谐的北册村奠定了良好的基础。

李志刚作为北册村的村委委员,主要负责农村土地的纠纷调解和整改流转。由于北册村整体村风和谐,自李志刚上任以来,很少出现过土地纠纷和宅基地矛盾,偶尔因为平整、流转土地造成土地划分不均的农户,当李志刚得知情况后,会及时根据土地确权证上的划分标准为农户重新划分,争取做到公平公正,一碗水端平。

在李志刚任职村委委员六年时间里,他积极配合支村两委工作,将村里的道路全部重新规划,建成了以主干道为主的外环路和全长4公里的村内循环路,为全村村民出行和村经济发展互通提供了便利。本着“修建一条路,绿化一条路”的原则,北册村的绿化也在修路后提上了日程,目前全村村道平整,街道干净靓丽,青山环抱,一年四季绿意盎然,一副生态宜居的美丽乡村景象跃然眼前。李志刚自豪的说:“北册村的路和绿化标准很高,在大交镇排名前几呢!我们村中有一家山西忠民路桥有限责任公司,老板就是北册村人,他极注重道路的修整和养护,我们村的路都是他们公司修的!他不仅为北册村重新修了路,还为本村和附近的村民提供了就业机会,让村民实现了打工务农两不误,

一举两得。”

近年来,李志刚积极配合支村两委工作,修建晒场400平米,党建工作室12间,完善水利灌溉,翻新老化的水网管道,打了八、九眼深水井满足人畜吃水和农田灌溉需求,桩桩件件,大大小小,都有他奔波的身影,岁月在他身上留下了痕迹。

身为人大代表,李志刚深知农民种田的不易。“老百姓靠天吃饭,种粮食价钱不好,肥料又贵,周期长,效益低,始终是个大问题。”为了壮大村集体经济,为村民致富蹚出一条新路,在他和支村两委共同多方考察,召开村民代表大会商讨后,决定流转土地,种植草莓发展村集体经济。目前全村共有草莓大棚11个,村集体平均年收入十万元以上,不仅带动了村民就业,也为村民创业寻找了新的出路。

“作为一名基层人大代表,认真履职是我的本职工作,今后,我将进一步深入群众,收集最贴近民生的意见建议,为北册村发展添一份力,为村民致富尽一份心。”他说着朴实的话,做着朴实的事,为乡村振兴建设默默的贡献着自己的力量。

赵文静/文 宋泽晔/图

用好“五抓一优一促”主抓手 全力推进招商引资取得新成绩

